## Стол

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Если Вы видите во сне накрытый к обеду стол - значит, скоро Вас ждут приятные знакомства и благоприятные обстоятельства. Если Вы видите во сне пустые столы - опасайтесь ссор и разногласий. Если во сне Вы убираете со стола - это сулит, что покой и радость скоро сменятся печалью и безразличием. Есть во сне за столом без скатерти - означает, что скоро Вы достигнете столь независимого положения, что и процветание других совсем не будет огорчать Вас. Если во сне стол двигается каким-то таинственным образом - значит, скоро Вы испытаете глубокое неудовлетворение своей жизнью и будете искать перемен. Рваная скатерть на столе предвещает ссоры в семье. Сломанный стол - означает упадок, перемены к худшему. Слышать во сне постукивание по столу - предвестье того, что в скором времени Вы измените свое отношение к друзьям, и Ваша судьба окажется под угрозой. Этот сон предупреждает о том, что Вы многое потеряете, если станете пренебрегать близкими и друзьями. Если во сне Вы садитесь за свой письменный стол - это предостерегает Вас и побуждает к осмотрительности. Деньги, лежащие на Вашем столе, предвещают, что Вы счастливо выпутаетесь из затруднений.

Источник - Густав Хиндман Миллер
* * *
Накрывать - купишь имущество; убирать - ускользает от тебя прибыль; сидеть за столом - веселая компания; пустой - нехватки
Источник - Медиум мисс Хассе
* * *
Дом, семейная жизнь.
Источник - Евгений Цветков

## Стол

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Стол является символическим изображением женщины. Сломанный стол символизирует заболевания половых органов у женщины. Перевернутый стол символизирует ваше увлечение анальным сексом. Накрытый или сервированный стол символизируют хорошее здоровье женщины и ее бурный темперамент. А голый стол или стол, накрытый только клеенкой, символизируют холодность женщины.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Сон, в котором Вы накрываете на стол, предсказывает счастливый союз и обстоятельства, благоприятные для процветания. Видеть во сне пустые столы означает бедность и разногласия. Убирать со стола - знак того, что нынешние удовольствия скоро сменятся бедами и безразличием. Есть на столе, не покрытом скатертью - предсказывает, что Ваше положение будет независимым и Вас будет мало волновать поведение и благосостояние других людей. Если Вам приснилось, что стол двигается загадочным образом, то неудовлетворение скоро войдет в Вашу жизнь и Вы будете искать облегчения в переменах. Видеть во сне на столе испачканную скатерть знак непослушания детей или подчиненных. Кроме того, за удовольствиями непременно последуют ссоры. Сломанный стол - символ неудачи. Видеть кого-либо сидящим за столом - сон - предупреждение. Этот человек для достижения своих желаний совершит неблагородный поступок. Слышать во сне постукивание по столу - означает, что Вы измените отношение к своим друзьям. Кроме того, над Вашей судьбой нависла угроза. Ожидайте потерь из-за пренебрежительного отношения к родственникам или друзьям. Если Вам приснилось, что Вы сидите за своим письменным столом, то в реальной жизни непредвиденные трудности встанут у Вас на пути. Видеть деньги на столе - знак того, что Вы найдете неожиданный выход из личных затруднений.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Добротный, крепкий - к достатку, уверенности в жизни. Хлипкий, пластмассовый - неуверенность, нестабильность в материальном положении. Полный еды, угощений - признак чревоугодия. Если вы и не гурман, то увлекаетесь пищей телесной. С остатками еды, неопрятный - к неприятностям в бытовой сфере. Накрывать, расставлять посуду - к гостям.

## Стол

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Источник - Эзотерический сонник